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Информация
по результатам контрольного мероприятия
«Проверка администрации Жарковского района по вопросу эффективности и целевого использования средств бюджета МО Городское поселение – поселок Жарковский Жарковского района Тверской области за 2014, 2015, 2016 годы».
Объект контрольного мероприятия: Администрация Жарковского района. 
Проверяемый период: 01.01.2014г. - 31.12.2016г.
       В результате контрольного мероприятия выявлены нарушения отдельных требований Федерального закона "О бухгалтерском учете" от 06.12.2011 N 402-ФЗ, Приказа Минфина России от 01.12.2010 N 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению", локальных нормативно-правовых актов.
            Общий объем установленных нарушений, имеющих финансовую оценку, составляет 389,6 тыс. руб., в том числе:
-386,6 тыс. руб. – нарушение указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденных Приказом Минфина России от 1 июля 2013 г. N 65н "Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации";
-3,0 тыс. руб. -  нарушение приказа Минфина РФ от 01.12.2010 года № 157н  «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению».
По результатам контрольного мероприятия: 
- направлен отчет в Собрание депутатов Жарковского района;
- направлен отчет Главе Жарковского района;
- вынесено и направлено представление в Администрацию Жарковского района   по устранению выявленных нарушений, недостатков;
-направлено информационное письмо в Финансовый отдел администрации Жарковского района.
[bookmark: _GoBack]       По результатам рассмотрения представления Администрация Жарковского района уведомила Контрольно-ревизионную комиссию о принятых и предполагаемых к принятию мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных контрольным  мероприятием.

Председатель
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комиссии Жарковского района                                                                        М.А.Иванова

