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Информация
по результатам контрольного мероприятия 
«Проведение контрольного мероприятия в муниципальном учреждении «Межпоселенческая центральная библиотека Жарковского района» по вопросу законности и целевого использования средств бюджета МО Жарковский район в 2016 году, в 2017 году в части расходов на оплату труда, расходов по договорам ГПХ».
Объект контрольного мероприятия: Муниципальное учреждение «Межпоселенческая центральная библиотека Жарковского района».
Проверяемый период: 01.01.2016г. - 31.12.2017г.
В результате контрольного мероприятия выявлены нарушения (как имеющие финансовую оценку, так и не имеющие таковой) отдельных требований муниципальных нормативных правовых актов, локальных нормативных актов, устанавливающих порядок и условия оплаты и стимулирования труда, в том числе:
[bookmark: _GoBack]-1,4 тыс.руб. – установление должностного оклада директору МУ «МЦБ Жарковского района»  в размере ниже, чем полагается в соответствии с муниципальным нормативным правовым актом;
-62,4 тыс.руб. - установление надбавки за выслугу лет работникам (рабочим) в нарушение муниципальных нормативных правовых и локальных нормативных актов. 
-локальные нормативные акты, устанавливающие порядок и условия оплаты и стимулирования труда, не в полной мере соответствуют муниципальным нормативным правовым актам;
-штатные расписания МУ «МЦБ Жарковского района»  утверждены не уполномоченным на то лицом.

По результатам контрольного мероприятия: 
-направлен отчет по результатам контрольного мероприятия в Собрание депутатов Жарковского района;
-направлен отчет по результатам контрольного мероприятия Главе Жарковского района;
-направлен акт по результатам контрольного мероприятия в прокуратуру Жарковского района для рассмотрения и, в случае необходимости, принятия мер прокурорского реагирования;
-вынесено и направлено в МУ «Межпоселенческая центральная библиотека Жарковского района» представление  по устранению выявленных нарушений, недостатков.
По результатам рассмотрения представления МУ «Межпоселенческая центральная библиотека Жарковского района» уведомила Контрольно-ревизионную комиссию о принятых и предполагаемых к принятию мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных контрольным  мероприятием.




Председатель
контрольно -  ревизионной
комиссии Жарковского района                                                                        М.А.Иванова
